MATEMATİK SORULARI 2.    5.SINIF

1.Bir otobüsteki yolcuların her biri,Türkçe veya İngilizce dillerinden en az birini konuşmaktadır.Bu yolculardan 28 i Türkçe,25’i İngilizce,15 i de her iki dili konuşabildiğine göre,bu otobüste kaç yolcu vardır?

a.37

b.38

c.40

d.53

2.a,b,c sıfırdan farklı birer rakamdır.b=a+3, c=a+2 ise aşağıdaki sıralamalardan hangisi doğrudur?

a    b<  c < a 


b    c <  b <  a

c   a<  c <  b


d    a <  b  < c

3.         2+m        kesri basit kesir değildir.Buna göre m yerine yazılabilecek en büyük doğal sayı                             

7

kaçtır?

a.1

b.2

c.3

d.4

4.     0,02    +       2    işleminin sonucu kaçtır?

        0,004           0,2

a.0,015

b.0,15

c.1,5

d.15

5.Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?

a. 0,5 cm²=0,005 dm²

b. 2500mm²=25cm²

c. 5m²         =50.000 cm²

d. 25dm²    =0.025m²

6.    A

            5a


Yandaki ABC üçgeninde verilenlere göre A açısı kaç 

   4a            2a
derecedir?

B
C
a.90

b.80

c.60

d.30

7.ardışık dört doğal sayının toplamı 90 ise bu sayıların en küçüğü kaçtır?

a.21

b.22

c.23

d.24

8.Dünden bir önceki günlerden Salı idi.Yarın günlerden ne olur?

a.Pazartesi

b.Cuma

c.Perşembe

d.Pazar

9.    3-5-6-10-9-? Dizesinde ? işareti yerine kaç gelmelidir?

a.11.

b.12

c.16

d.15

10.A
B


E

       C
D

Yukarıdaki şekilde ABCD bir karedir ve bir kenarı 10 cm dir.Buna göre ACE üçgeninin alanı kaç cm² dir?

a.100cm²

b.20cm²

c.50cm
²               d.30 cm²

